Avaliacao — Teste sumativo 2.° Periodo

]
Matematica A|11.° Ano ru IZ

Nome: Turma: Data: / /

Classificagio: Professor: Enc. Educacao:

Temas: Geometria e Sucessoes

1. Considera, em referencial o.n. Oxy, areta r de equagdo 10y +5x=6.
Seja s areta perpendicular a r que passa no ponto de coordenadas (1,4).

Qual é a equacdo reduzida dareta s?
5
y=2X+2 y:—2x+§

y=—2X+6 IE' y=2x+§

2. Na figura, esta representada, em referencial o.n. Oxyz , a piramide reta [ABCDE] .

A
Sabe-se que:

- abase [ABCD] é um losango;

- A(0,1,3), C(2,3,-1) e E pertence ao

primeiro octante;

= uma equacdo do plano ABC é
X+y+2-4=0;

= a altura da piramide é 3./3.
2.1 Mostra que as coordenadas do ponto E sdo (4,5,4).

2.2 Determina uma equacao cartesiana do plano BDE.

2.3 Determina, em graus, com aproximacao as décimas, a amplitude do angulo AEC.
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2-5n (—1)"n+n—1

3. Considera as sucessoes (u_) e (v ) definidas por u. = e
(”) (”) P " n+7 i n+2

3.1 Estuda a sucessdo (u,) quanto a monotonia.

3.2 Mostra que a sucessdo (v, ) é limitada e indica o conjunto dos majorantes e o dos

minorantes dos seus termos.

3.3 Para um certo valor real de a, seja (w,) a sucessdo definida por:

W =a

w.,,=8u -w, nx1
. ~ . 95
Sabe-se que o terceiro termo da sucessao ¢é 9

Qual é o valor de a?

[a] -2 [B] -1 [c] 1 [p] -

4. Seja (u,) uma progressao aritmética tal que u, +u,, =11.

4.1 Qual é o valor de u,, +u,, +u,, +u,, +u,?

[a] 5 [B] [c] > [o] 7

4.2 Sabendo que u, =5, determina o termo geral de (u,).

5. Seja (w, ) uma progressao geométrica, de termos nédo nulos, tal que w,,, +w, =0, para todo o

n natural.

A soma dos 2024 primeiros termos de (w, ) é igual a:

—w, 0 w, [D] 2024
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6.Seja (u,) uma progressdo aritmética tal que u, =u, +12.

6.1 Mostra que a sucessao (u,) é monétona decrescente.

Up

6.2 Considera a sucessdo (v, ) definida por v, = 5

,n.

6.2.1 Mostra que (v,) é uma progressdo geométrica de razdo 3. Admite que a razdo da

progressdo aritmética (u,) é -2.

6.2.2 Sabendo que a soma dos dez primeiros termos de (v,) é 118 096, determina o seu

termo geral, escrevendo-o na forma axb", sendo a e b nimeros racionais.

7. Considera a progressdo aritmética (u, ), tal que a soma dos seus n primeiros termos é dada

por n2+3?n, vneN

7.1 Mostra que u, =2n +%.

7.2 Determina, caso exista, o valor de cada um dos seguintes limites.

7.2.1 lim(Ju,; —u, )

FIM
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